

В Узбекистане появится первая в истории трехуровневая транспортная развязка



Впервые в истории Узбекистана началось строительство трехуровневой транспортной развязки между пересечениями границ Яшнабадского и Мирзо Улугбекского района города Ташкента.

Согласно данным, первый уровень соединит Ахангаранское шоссе и улицу Паркентскую. Второй будет отведен под круговое движение, а третий напрямую свяжет улицу

Махтумкули и кольцевую дорогу.

"Будет еще один мост. Он предназначен для дороги в Ташкентский механический завод", сказал один из подрядчиков.

Строительные работы уже начались. В настоящее время строятся дополнительные дороги вокруг моста. Строители занимаются прокладкой туннеля, а также демонтируют установленные оборудования на местах.

Проект развязки разрабатывается местными специалистами. Мост сдадут в эксплуатацию в 2019 году.

kun.uz